
   

  
  

В Дудинке перед судом предстанет директор муниципального
учреждения по обвинению в халатности, повлекшей
причинение тяжкого вреда здоровью малолетнему ребенку 

 

  

Следственным отделом по Таймырскому району города Красноярска ГСУ СК России по
Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в
отношении директора МКУ «Таймырский информационный центр». Он обвиняется в
совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по
неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, в сентябре 2021 года в рамках муниципального контракта выполнены
работы по благоустройству площади «Притяжение Таймыра», расположенной по улице
Ленина города Дудинка Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района
Красноярского края, со строительством перголы (сцены) и установлением на ней качелей.
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В вечернее время 11 октября 2021 года 7-летняя девочка, находясь вместе со своими
родителями на площади «Притяжение Таймыра», качалась на качелях, установленных на
перголе. При качании на качели девочка не удержалась и упала, ударившись животом о край
перголы, расположенный в месте приземления с качелей.

Проведенной строительно-технической экспертизой установлено, что пергола с
установленными на ней качелями построена с нарушениями требований, регламентирующих
безопасность при использовании детского игрового оборудования. Так, в границах зоны
приземления с качелью отсутствовало ударопоглащающее покрытие, установленное при
строительстве площади оборудование и покрытие не имело сертификатов качества, размеры
зоны приземления с качелями не соответствовало требованиями безопасности, в границах
зоны приземления с качелей имелись опасные выступы.

Обвиняемый, достоверно зная о нарушениях при строительстве, подписал акт о приемки
выполненных работ у подрядной организации, а после ввел детское игровое оборудование,
имевшее существенные нарушения в эксплуатацию

В результате халатного отношения обвиняемого к исполнению своих обязанностей, при
травмировании малолетняя девочка получила повреждение внутренних органов в виде
разрыва селезенки, что повлекло тяжкий вред ее здоровью.

В ходе следствия обвиняемый вину в совершенном преступлении не признал.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для
рассмотрения по существу.

Изображения
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